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 Χριστουγεννιάτικη Χορωδιακή Εκδήλωση Merry Singmas 2023 στη Λευκωσία 

  και Christmas Schoolfest 2023 

 

Το Γραφείο Επιθεώρησης Μουσικής Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας, 

Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) σε συνεργασία με το Δήμο Λευκωσίας διοργάνωσε με 

εξαιρετική επιτυχία τη μεγάλη Χριστουγεννιάτικη Χορωδιακή Εκδήλωση «Merry Singmas». Το 

Σάββατο  16 Δεκεμβρίου 2023, μια πανδαισία μουσικών φωνών και χρωμάτων γέμισε το 

κέντρο της Λευκωσίας  ταξιδεύοντας το πολυπληθές κοινό  με χριστουγεννιάτικες μελωδίες, 

“εναρμονισμένες” με τη γιορτινή ατμόσφαιρα των Χριστουγέννων.  Μια δράση που ξεκίνησε 

το 2018 από το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας σε συνεργασία με τον Δήμο 

Λευκωσίας και έγινε θεσμός, πήρε φέτος μια διαφορετική χριστουγεννιάτικη μορφή  για να μας 

θυμίσει τη χαρά της μουσικής και του τραγουδιού με συμμετοχές από 40 χορωδιακά σύνολα 

και συγκεκριμένα  1500 περίπου χορωδούς. Οι χορωδίες από Δημόσια και Ιδιωτικά Σχολεία 

Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Ωδεία, Δήμους, 

Κοινότητες και άλλους πολιτιστικούς φορείς τραγούδησαν χριστουγεννιάτικα τραγούδια 

περπατώντας κατά μήκος της Λεωφόρου Μακαρίου και της Οδού Στασικράτους 

δημιουργώντας ενθουσιασμό στο κατάμεστο κοινό που χειροκρότησε, τραγούδησε και 

πορεύθηκε μαζί τους.  

 

Στη Χορωδιακή Εκδήλωση, που άνοιξε πανηγυρικά η Φιλαρμονική του Παγκυπρίου 

Γυμνασίου και Μουσικού Σχολείου Λευκωσίας υπό τη διεύθυνση του καθηγητή μουσικής 

Νίκου Νικολάου συμμετείχαν χορωδίες από όλες τις επαρχίες της Κύπρου. Συγκεκριμένα, 

έλαβαν μέρος οι χορωδίες των Γυμνασίων Κωνστανουπόλεως, Αγίου Ιωάννου του 

Χρυσοστόμου, Έγκωμης «Κυριάκος Νεοκλέους», Ακροπόλεως, Γερίου,  Αρχαγγέλου, 

Διανέλλου & Θεοδότου, Ανθούπολης, Ιδαλίου,    Αγλαντζιάς,  Λατσιών, Αθηένου, Λευκάρων, 

Δροσιάς Λάρνακας, Πετράκη Κυπριανού Λάρνακας, Βεργίνας Λάρνακας,  Ξυλοτύμπου, 



Δερύνειας,  Παραλιμνίου,  Αγίας Βαρβάρας Κάτω Πολεμιδιών Λεμεσού, Νεάπολης Λεμεσού, 

Αγίου Νεοφύτου Λεμεσού,   Αποστόλου Παύλου Πάφου, Αγίου Θεοδώρου Πάφου, 

Γεροσκήπου Πάφου,  του Γυμνασίου και Λυκείου Ολύμπιον ,  των Λυκείων Αποστόλου 

Βαρνάβα και Αρχ. Μακαρίου Γ’ Δασούπολης και του Μουσικού Γυμνασίου Αμμοχώστου. 

Συμμετείχαν, επίσης  η Χορωδία ΟΕΛΜΕΚ, η Χορωδία Αστρινίδειου Ωδείου, η Δημοτική 

Χορωδία Αγίου Αθανασίου, η Χορωδία του Ιδρύματος Χρίστου Στέλιου Ιωάννου, η Χορωδία  

του Ειδικού Σχολείου Λευκωσίας, η Παιδική Χορωδία Κοινοτικού Συμβουλίου Κλήρου, η 

Χορωδία «Η φωνή της Ζώδιας»,  η Χορωδία της σχολής Musicopolis και η Χορωδία του 

Δημοτικού Σχολείου  G S School Of Careers.  

Χιλιάδες παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν στη συνέχεια στην 

Πλατεία Σπυριδάκη  ένα δυναμικό αφιέρωμα στη νέα γενιά, το Christmas Schoolfest 2023, το 

Παγκύπριο Φεστιβάλ Σχολικών Συγκροτημάτων, όπου συμμετείχαν τα συγκροτήματα  BUZZ, 

AINOMPA,  CITRUS και MUSICOPOLIS.  

Στη  μεγάλη αυτή μουσική δράση στο κέντρο της Λευκωσίας έλαβαν μέρος χορευτικά σύνολα  

του Γυμνασίου Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου και Λυκείου Αγίου Γεωργίου Λακατάμιας. 

ενθουσιάζοντας με τη σειρά τους το πολυπληθές ακροατήριό τους. Ιδιαίτερα εντυπωσιακή 

ήταν η παρουσία των Μαζορέτων Σώματος Κυπρίων Οδηγών, οι οποίες έδωσαν ξεχωριστή 

λάμψη στη χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα.  

Οι δράσεις πραγματοποιήθηκαν με την πολύτιμη συμβολή της Υπηρεσίας Δημοτικών 

Τροχονόμων, της Πολιτικής Άμυνας, της Αστυνομίας Κύπρου, του Υπουργείου Υγείας και των 

μελών της οργανωτικής επιτροπής, υπό την εποπτεία της Επιθεώρησης Μουσικής του Τομέα 

Πολιτισμού και Αθλητισμού Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και του Πολιτιστικού Τμήματος του 

Δήμου Λευκωσίας, σε συνεργασία με την  Επιθεώρηση Φυσικής Αγωγής Μέσης Εκπαίδευσης. 

Πέραν των 20 εθελοντών εκπαιδευτικών Μουσικής και Φυσικής Αγωγής φρόντισαν για την 

ασφάλεια των συμμετεχόντων και την ομαλή διεξαγωγή των εκδηλώσεων. 

Η εξαιρετικά επιτυχημένη διεξαγωγή της μεγάλης Χορωδιακής Εκδήλωσης  

«Χριστουγεννιάτικες Μελωδίες ηχούν στην πόλη… Merry Singmas»,  απέδειξε ακόμη μια 

φορά ότι μέσα από τη συνεργασία εκπαιδευτικών και πολιτιστικών φορέων, έχει καθιερωθεί 

ένας ιδιαίτερα δημιουργικός θεσμός, που αναδεικνύει τη Λευκωσία ως χώρο ανοιχτών 

πολιτιστικών εκδηλώσεων για το ευρύ κοινό.  

Συγχαρητήρια αξίζουν στο  Γραφείο Επιθεώρησης Μουσικής Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης του 

Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας και στην εμπνεύστρια της εν λόγω δράσης  

Επιθεωρήτρια Μουσικής Δρ. Γεωργία Νεοφύτου η οποία μαζί με τους λειτουργούς του 

Γραφείου Επιθεώρησης Μουσικής  εργάστηκαν με ιδιαίτερο ζήλο για την επιτυχία της.  

 



 

 



 

 


